



10 июля в селе Татарский Умыс Кочкуровского района состоялся большой для сельчан праздник – Сабантуй. Этот национально-фольклорный праздник уже который год подряд становится одновременно и Днем села. Место для проведения Сабантуя было выбрано очень живописное: праздник прошел на лоне природы, где витали ароматы трав, кое-где приятную тень и прохладу создавали деревья.

На майдане собралось большое количество людей: и местные жители, и соседи



из близлежащих сел, и приезжие гости из Саранска и районного центра. Сабантуй – праздник окончания весенне-полевых работ, символом которого является плуг – орудие труда землепашца. Умысцы очень красочно преподнесли его зрителям. Плуг вывезли на украшенной арбе, в которую была запряжена наряженная разноцветными шарами, лентами и покрывалом лошадь. Повозкой управлял колоритный мужчина в тубетейке. Сразу стало понятно, что тут отмечают национальный татарский праздник.



Видео: [https://www.youtube.com/watch?v=...](#)



Видео: [https://www.youtube.com/watch?v=...](#)



Видео: [https://www.youtube.com/watch?v=...](#)



Видео: [https://www.youtube.com/watch?v=...](#)

Инициатива «Крестьянское хозяйство» на протяжении нескольких лет оказывает поддержку в Сабантутя.

